

Довідка
про погодження рішення сорокової сесії Коростенської міської ради VIII
скликання від 24.12.2024 року «Про внесення змін до структури
виконавчих органів Коростенської міської ради»

Виконавець:

- Іванова Раїса Анатоліївна, начальник служби персоналу виконавчого комітету Коростенської міської ради
- Україна, Житомирська область, м. Коростень вул. Грушевського буд.22, каб. № 20, тел.9-60-24

Доповідає: керуючий справами виконкому Рижова Олена Олександрівна.

Розсилка:

1. Фінансове управління :
Адреса: Україна, Житомирська область, м. Коростень вул. Грушевського, буд.22, каб. №56 тел. 5-06-92;
2. Служба персоналу:
Адреса: Україна, Житомирська область, м. Коростень вул. Грушевського, буд.22, каб. № 19 тел. 9-60-24;
- 3.Відділ бухгалтерського обліку виконавчого комітету:
Адреса: Україна, Житомирська область, м. Коростень вул. Грушевського буд.22, каб. № 39, тел. 5-07-49;
- 4.:Управління житлово-комунального господарства:
Адреса: Україна, Житомирська область, м. Коростень вул. Грушевського буд.22, каб. № 65, тел. 9-63-68
5. Управління праці та соціального захисту населення:
Адреса: Україна, Житомирська область, м. Коростень вул. Шевченка, буд.8, тел. 5-04-39;

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до рішення сорокової сесії Коростенської міської ради VIII скликання від 24.12.2024 року «Про внесення змін до структури виконавчих органів Коростенської міської ради»

1.1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення щодо змін у юридичному відділі:

З метою забезпечення належного виконання повноважень органів місцевого самоврядування, що має відбуватися з дотриманням положень чинного законодавства, зменшення часто безпідставних вимог правоохоронних та контролюючих органів до представників місцевого самоврядування, убезпечення від зайвих судових справ, у структурі виконавчого комітету Коростенської міської ради створено юридичний відділ, який має 1 посаду начальника відділу та 4 посади головних спеціалістів–юрисконсультів. Органи місцевого самоврядування, маючи на меті дієве та реальне виконання своїх повноважень, мають постійно вдосконалюватися та змінювати напрацьовані за попередні роки організаційні стандарти.

З приєднанням сільських рад навантаження на юридичний відділ суттєво збільшилося, а штатна чисельність відділу залишається тією ж, що була до приєднання.

Основна роль юридичного відділу полягає в тому, що він повинен бути основною ланкою охорони прав територіальної громади, забезпечення законності в діяльності органів місцевого самоврядування та їх посадових осіб і попередження правопорушень.

Під час відпустки або тимчасової непрацездатності начальника юридичного відділу головні спеціалісти–юрисконсультанти юридичного відділу виконують свої повноваження у відповідності до посадових інструкцій. Проте у разі такої відсутності ніхто з них не може приймати рішення, що стосуються роботи відділу. Також у разі відсутності начальника ніхто з спеціалістів не може взяти участь у навчанні, вебінарі або семінарі, оскільки обов'язки начальника ні на кого з головних спеціалістів не покладаються. За останні роки до виконавчого комітету Коростенської міської ради збільшилося надходження позовних заяв та ухвал судів, які вимагають негайного реагування та прийняття відповідних процесуальних рішень, за відсутності начальника відділу таке рішення не може прийняти головний спеціаліст.

Відповідно до абз. 6 п.1 Постанови Кабінету Міністрів України від 12.03.2005р. № 179 «Про упорядкування структури апарату центральних органів виконавчої влади, їх територіальних підрозділів та місцевих державних адміністрацій» начальник відділу (як самотійного, так і у складі управління чи департаменту) може мати не більш як одного заступника.

1.2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення щодо змін в управлінні житлово-комунального господарства

Потреба у розгляді даного питання викликана рядом об'єктивних чинників, зокрема вимогами чинного законодавства.

У 2023 році до складу відділу житлово-комунальних послуг та благоустрою Управління ЖКГ з управління економіки було переведено головного спеціаліста – енергоменеджера.

Відповідно з того часу на Управління ЖКГ були покладені додаткові завдання та функції, пов'язані із забезпеченням на території Коростенської міської територіальної громади реалізації державної політики в сфері енергоефективності та енергоменеджменту.

В зв'язку з процесами, які відбуваються в державі у зазначеній сфері, та відповідними змінами законодавства обсяг робіт у цьому напрямку має тенденцію до постійного збільшення. Законом України «Про енергетичну ефективність» на органи місцевого самоврядування покладено ряд повноважень, зокрема з:

- розробки та затвердження місцевих енергетичних планів та середньострокових цільових програм з їх виконання;
- реалізації енергоефективних заходів у населених пунктах, здійснення контролю за виконанням таких заходів за умови, що такі заходи фінансуються з місцевих бюджетів;
- здійснення моніторингу результатів упровадження енергоефективних заходів та інших повноважень, визначених Законом.

Для реалізації зазначених повноважень в складі Управління ЖКГ виконавчого комітету міської ради недостатньо посади одного головного спеціаліста – енергоменеджера, і для належного виконання завдань у сфері енергоефективності та енергоменеджменту існує потреба у створенні окремого відділу.

Слід зазначити, що у переважній більшості територіальних громад, подібних до нашої, у складі виконавчих комітетів вже давно створені та функціонують окремі структурні підрозділи, які опікуються виключно питаннями енергоефективності та енергоменеджменту.

Для того, щоб не збільшувати чисельність працівників виконавчого комітету міської ради під час дії військового стану, пропонується з 01.01.2025 року внести наступні зміни до штатного розкладу Управління ЖКГ:

1. У відділі житлово-комунальних послуг, благоустрою та енергоменеджменту скоротити 2 посади - 1 головного спеціаліста та головного спеціаліста–енергоменеджера.

2. У новоствореному відділі енергоменеджменту ввести 2 нові посади - начальника відділу та головного спеціаліста.

Запропоновані зміни у складі Управління ЖКГ не призведуть до збільшення чисельності працівників виконавчого комітету і відповідно видатків міського бюджету на їх утримання, але дозволять Управлінню ЖКГ більш ефективно виконувати покладені на нього завдання та функції.

У зв'язку з запропонованими змінами відповідно виникає потреба у зміні назви відділу житлово-комунальних послуг, благоустрою та енергоменеджменту на «Відділ житлово-комунальних послуг та благоустрою».

2. Фінансово-економічне обґрунтування

2.1.Внесення змін до структури виконавчого комітету потребує залучення додаткових коштів в розмірі приблизно 80.00 тис. грн

2.2.Внесення змін до структури управління житлово-комунального господарства потребує залучення додаткових коштів в розмірі 80.00 тис. грн.

2.3. Внесення змін до структури управління праці та соціального захисту населення потребує залучення додаткових коштів в розмірі 26.00 тис. грн.

Начальник служби персоналу

Раїса ІВАНОВА

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до рішення сорокової сесії VIII скликання від 24.12.2024 р.
«Про внесення змін до структури виконавчих органів Коростенської міської ради»

Штатна одиниця (було)		Штатна одиниця (стало)	
Виконавчий комітет Коростенської міської ради		Виконавчий комітет Коростенської міської ради	
Юридичний відділ - 5		Юридичний відділ -5	
1	Начальник відділу	1	Начальник відділу
2	Головний спеціаліст - юрисконсульт	2	Заступник начальника відділу
3	Головний спеціаліст - юрисконсульт	3	Головний спеціаліст - юрисконсульт
4	Головний спеціаліст - юрисконсульт	4	Головний спеціаліст - юрисконсульт
5	Головний спеціаліст - юрисконсульт	5	Головний спеціаліст - юрисконсульт
Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Коростенської міської ради - 15		Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Коростенської міської ради - 15	
1	Начальник управління	1	Начальник управління
	Відділ житлово-комунальних послуг, благоустрою та енергоменеджменту - 5		Відділ житлово-комунальних послуг та благоустрою - 3
1	Заступник начальника управління - начальник відділу	1	Заступник начальника управління - начальник відділу
2	Головний спеціаліст	2	Головний спеціаліст
3	Головний спеціаліст	3	Головний спеціаліст
4	Головний спеціаліст		
5	Головний спеціаліст - енергоменеджер		
	Фінансово-бухгалтерський відділ - 5		Фінансово-бухгалтерський відділ - 5
1	Заступник начальника управління з фінансових питань - начальник відділу - головний бухгалтер	1	Заступник начальника управління з фінансових питань - начальник відділу - головний бухгалтер
2	Заступник начальника відділу – заступник головного бухгалтера	2	Заступник начальника відділу – заступник головного бухгалтера
3	Головний спеціаліст	3	Головний спеціаліст

4	Головний спеціаліст	4	Головний спеціаліст
5	Головний спеціаліст	5	Головний спеціаліст
	Відділ управління житловим фондом - 1		Відділ управління житловим фондом - 1
1	Начальник відділу	1	Начальник відділу
	Відділ контролю за утриманням та будівництвом об'єктів житлово-комунального господарства - 2		Відділ контролю за утриманням та будівництвом об'єктів житлово-комунального господарства - 2
1	Начальник відділу	1	Начальник відділу
2	Головний спеціаліст	2	Головний спеціаліст
	Обслуговуючий персонал - 1		Обслуговуючий персонал - 1
1	Водій автотранспортних засобів	1	Водій автотранспортних засобів
			Відділ енергоменеджменту - 2
		1	Начальник відділу
		2	Головний спеціаліст
	Управління праці та соціального захисту населення 47		Управління праці та соціального захисту населення 47
	Підрозділ автоматизації та програмного-технічного забезпечення - 1		Підрозділ автоматизації та програмного-технічного забезпечення - 1
1	Спеціаліст 1 категорії	1	Головний спеціаліст

Начальник служби персоналу

Раїса ІВАНОВА